

ERRATA EDITAL Nº 016/2019

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO E SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE INTERVENÇÕES ARTÍSTICO URBANAS – PINTURA MURAL – NO MURO EM FRENTE AO MUSEU FERROVIÁRIO DOMINGOS LAGE, NA CIDADE DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, A SEREM EXECUTADAS EM 2019.

No edital nº 016/2019, publicado no Diário Oficial n.º 5835, de 13 de abril de 2018, página 7, no capítulo 2 - DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO , onde se lê “2.1. As inscrições serão realizadas no período de **05/06/2019** a **05/07/2019**, das 9 h às 17 h, de segunda a sexta-feira, na sede da Secretaria Municipal de Fazenda, situada na Rua Vinte e Cinco de Março, n.º 28/38, Centro, Cachoeiro de Itapemirim – ES, Leia-se: **2.1.** As inscrições serão realizadas no período de **05/06/2019** a **05/07/2019**, por e-mail no endereço eletrônico semcult.editais@gmail.com até as 23h59min do dia 05/07/2019. No capítulo 3 - DAS EXIGÊNCIAS GERAIS PARA PARTICIPAÇÃO onde se lê “*3.1. Estarão aptas a participar do presente credenciamento, pessoas físicas, maiores de 18 (dezoito) anos, bem como pessoas jurídicas de direito privado com ou sem fins lucrativos de natureza cultural*”, leia-se: “**3.1. Estarão aptas a participar do presente credenciamento, pessoas físicas, maiores de 18 (dezoito) anos, bem como pessoas jurídicas de direito privado com ou sem fins lucrativos de natureza cultural**”, residentes dentro do Estado do Espírito Santo.

Cachoeiro de Itapemirim – ES, 13 de junho de 2019.

Fernanda Maria Merchid Martins

Secretária Municipal de Cultura e Turismo